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DE
Die Schwanenhalsmikrofone ADN-W MIC 15-39/ 15-50 und 
ADN-W MIC 36-29/36-50 sind Bestandteil des Konferenz-
systems Sennheiser ADN. 

Sie können die Mikrofone mit den Konsolen der Drahtlos-
Sprechstellen ADN-W C1 und ADN-W D1 verbinden.

Schwanenhalsmikrofon anschrauben

 X Setzen Sie das Mikrofon auf den Mikrofonanschluss 
der Drahtlos-Sprechstelle (siehe Abb. 1).

 X Ziehen Sie das Mikrofon mit dem Befestigungs-
gewinde im Uhrzeigersinn fest (siehe Abb. 2).

Reinigung und Pflege
 X Reinigen Sie das Produkt ausschließlich mit einem 

trockenen und weichen Tuch.
 X Verwenden Sie auf keinen Fall Löse- oder Reini-

gungsmittel.

Technische Daten
ADN-W  
MIC 15

ADN-W  
MIC 36

Richtcharakteristik Superniere

Frequenzgang 190 Hz ...  
14,5 kHz

40 Hz ...  
20 kHz

Empfindlichkeit 
(1 kHz)

38 mV/Pa 18 mV/Pa

Geräuschpegel-
abstand

69 dB 71 dB

Max. Schalldruck  
(1 kHz)

120 dB 130 dB

Temperatur +10 ... +40 °C

Länge ADN-W  
MIC 15-39:  
ca. 390 mm

ADN-W  
MIC 36-29:  
ca. 290 mm

ADN-W MIC 15-50 /  
ADN-W MIC 36-50: ca. 500 mm

Gewicht ADN-W MIC 15-39 /  
ADN-W MIC 36-29: ca. 98 g 

ADN-W MIC 15-50 / ADN-W 
MIC 36-50: ca. 116 g

Farbe mattschwarz

Windschutz verklebt

Herstellererklärungen

Garantie
Sennheiser electronic GmbH & Co. KG übernimmt für diese 
Produkte eine Garantie von 24 Monaten.

Die aktuell geltenden Garantiebedingungen können Sie über 
das Internet www.sennheiser.com oder Ihren Sennheiser-
Partner beziehen.

In Übereinstimmung mit den folgenden An-
forderungen

• WEEE-Richtlinie (2012/19/EU)

Hinweise zur Entsorgung 

Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf Rädern 
auf Produkt, Batterie/Akku  (wenn vorhanden) und/oder Ver-
packung weist Sie darauf hin, dass diese Produkte am Ende 
ihrer Lebensdauer nicht über den normalen Hausmüll ent-
sorgt werden dürfen, sondern einer separaten Entsorgung 
zuzuführen sind. Für Verpackungen beachten Sie bitte die 
gesetzlichen Vorschriften zur Abfalltrennung in Ihrem Land.

Weitere Informationen zum Recycling dieser Produkte er-
halten Sie bei Ihrer Gemeindeverwaltung, den kommunalen 
Sammel- oder Rücknahmestellen oder bei Ihrem Sennheiser-
Partner.

Das separate Sammeln von Elektro- und Elektronik-Altgerä-
ten, Batterien/Akkus  (wenn vorhanden) und Verpackungen 
dient dazu, die Wiederverwendung und/oder Verwertung zu 
fördern und negative Effekte, beispielsweise durch potenziell 
enthaltene Schadstoffe, zu vermeiden. Hiermit leisten Sie ei-
nen wichtigen Beitrag zum Umwelt- und Gesundheitsschutz.

EU-Konformitätserklärung

• RoHS-Richtlinie (2011/65/EU) 
Hiermit erklärt Sennheiser electronic GmbH & Co. KG, dass 
der Funkanlagentyp (Zubehör) ADN-W MIC 15, ADN-W MIC 36 
der Richtlinie 2014/53/EU entspricht.

Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung 
ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: 
www.sennheiser.com/download 

EN
The ADN-W MIC 15-39/ 15-50 and ADN-W MIC 36-29/ 
36-50 gooseneck microphones are part of the Sennheiser 
ADN conference system. 

You can connect the microphones to the consoles of the ADN-
W C1 and ADN-W D1 wireless conference units.

Screwing on the gooseneck microphone
 X Put the microphone onto the microphone connection 

of the wireless conference unit (see fig. 1).
 X Screw the microphone to the microphone connec-

tion by turning the fastening thread clockwise (see 
fig. 2).

Cleaning and maintaining the micropho-
ne

 X Only use a soft and dry cloth to clean the product.
 X Do not use any solvents or cleansing agents.

Specifications
ADN-W MIC 15 ADN-W MIC 36

Pick-up 
pattern

super-cardioid

Frequency 
response

190 Hz ... 14,5 kHz 40 Hz ...20 kHz

Sensitivity 
(1 kHz)

38 mV/Pa 18 mV/Pa

Signal-to-
noise ratio

69 dB 71 dB

Max. SPL  
(1 kHz)

120 dB 130 dB

Tempera-
ture

+10 ... +40 °C

Length ADN-W  
MIC 15-39:  
approx. 390 mm

ADN-W  
MIC 36-29:  
approx. 290 mm

ADN-W MIC 15-50 /  
ADN-W MIC 36-50: approx 500 mm

Weight ADN-W MIC 15-39 /  
ADN-W MIC 36-29: approx. 98 g 

ADN-W MIC 15-50 /  
ADN-W MIC 36-50: approx. 116 g

Color matt black

Windshield glued

Manufacturer declarations

Warranty
Sennheiser electronic GmbH & Co. KG gives a warranty of 24 
months on this product.

For the current warranty conditions, please visit  
our website at www.sennheiser.com or contact your 
Sennheiser partner.

FOR AUSTRALIA ONLY
Sennheiser goods come with guarantees that cannot be ex-
cluded under the Australian Consumer Law. You are entitled 
to a replacement or refund for a major failure and compen-
sation for any other reasonably foreseeable loss or damage. 
You are also entitled to have the goods repaired or replaced if 
the goods fail to be of acceptable quality and the failure does 
not amount to a major failure.

This warranty is in addition to other rights or remedies un-
der law. Nothing in this warranty excludes, limits or modifies 
any liability of Sennheiser which is imposed by law, or limits 
or modifies any remedy available to the consumer which is 
granted by law.

To make a claim under this warranty, contact 

Sennheiser Technical Services and Spare Parts Sales 
c/o Linfox, Gate 3, 1 Fox Lane, Erskine Park, 2759, NSW 
Australia

Phone: (02) 9910 6700, email: au-service@sennheiser.com

All expenses of claiming the warranty will be borne by the 
person making the claim.

The Sennheiser International Warranty is provided by  
Sennheiser Australia Pty Ltd (ABN 68 165 388 312),  
The Zenith, Tower A, L14, 821 Pacific Highway Chatswood 
NSW 2067, Australia.

In compliance with
• WEEE Directive (2012/19/EU)

Notes on disposal 

The symbol of the crossed-out wheeled bin on the product, 
the battery/rechargeable battery (if applicable) and/or the 

packaging indicates that these products must not be dispo-
sed of with normal household waste, but must be disposed of 
separately at the end of their operational lifetime. For packa-
ging disposal, please observe the legal regulations on waste 
segregation applicable in your country.

Further information on the recycling of theses products can 
be obtained from your municipal administration, from the 
municipal collection points, or from your Sennheiser partner.

The separate collection of waste electrical and electronic 
equipment, batteries/rechargeable batteries (if applicable) 
and packagings is used to promote the reuse and recycling 
and to prevent negative effects caused by e.g. potentially ha-
zardous substances contained in these products. Herewith 
you make an important contribution to the protection of the 
environment and public health.

EU Declaration of conformity

• RoHS Directive (2011/65/EU)
Hereby, Sennheiser electronic GmbH & Co. KG declares 
that the radio equipment type (accessory) ADN-W MIC 15, 
ADN-W MIC 36 is in compliance with Directive 2014/53/EU.

The full text of the EU declaration of conformi-
ty is available at the following internet address: 
www.sennheiser.com/download

FR
Les microphones col de cygne ADN-W MIC 15-39/ 15-50 et 
ADN-W MIC 36-29/36-50 font partie du système de confé-
rence Sennheiser ADN. 

Vous pouvez raccorder les microphones aux consoles des 
postes sans fil ADN-W C1 et ADN-W D1.

Visser le microphone col de cygne
 X Mettez le microphone sur la connexion microphone 

du poste sans fil (voir fig. 1).
 X Vissez le microphone sur la connexion microphone 

en tournant le filetage de fixation dans le sens des 
aiguilles d‘une montre (voir fig. 2).

Nettoyage et entretien
 X Nettoyez exclusivement le produit à l‘aide d‘un 

c hiffon doux et sec.
 X N‘utilisez jamais de solvant ou de détergent.

Caractéristiques techniques
ADN-W MIC 15 ADN-W MIC 36

Directivité super-cardioïde

Réponse en 
fréquence

190 Hz ... 14,5 kHz 40 Hz ...20 kHz

Sensitivité 
(1 kHz)

38 mV/Pa 18 mV/Pa

Rapport sig-
nal/bruit

69 dB 71 dB

Max. SPL (1 
kHz)

120 dB 130 dB

Tempéra-
ture

+10 ... +40 °C

Longueur ADN-W  
MIC 15-39:  
env. 390 mm

ADN-W  
MIC 36-29:  
env. 290 mm

ADN-W MIC 15-50 /  
ADN-W MIC 36-50: env. 500 mm

Poids ADN-W MIC 15-39 /  
ADN-W MIC 36-29: env. 98 g 

ADN-W MIC 15-50 /  
ADN-W MIC 36-50: env. 116 g

Couleur noir-mat

Bonnette 
anti-vent

collée

Déclarations du fabricant

Garantie
Sennheiser electronic GmbH & Co. KG offre une garantie de 
24 mois sur ce produit.

Pour avoir les conditions de garantie actuelles, veuillez visiter 
notre site web sur www.sennheiser.com ou contactez votre 
partenaire Sennheiser.

En conformité avec les exigences suivantes
• Directive DEEE (2012/19/UE)

Notes sur la gestion de fin de vie 

Le symbole de la poubelle sur roues barrée d‘une croix sur 

le produit, la pile/batterie  (le cas échéant) et/ou l‘emballa-
ge signifie que ces produits, arrivés en fin de vie, ne doivent 
pas être jetés dans les ordures ménagères, mais faire l‘objet 
d‘une collecte séparée. Pour les déchets d‘emballages, veuil-
lez  respecter les lois applicables dans votre pays en matière 
de tri sélectif des déchets.

Vous obtiendrez plus d‘informations sur le recyclage de ces 
produits auprès de votre municipalité,  auprès des points de 
collecte communaux ou auprès de votre partenaire Sennhei-
ser.

L‘objectif principal de la collecte séparée des déchets d‘équi-
pements électriques et électroniques, des piles/batteries  (le 
cas échéant) et des emballages est de promouvoir le réem-
ploi et/ou le recyclage et de prévenir les effets négatifs sur la 
santé et l‘environnement dus à des polluants potentiellement 
contenus. Vous contribuerez ainsi à la préservation de l‘envi-
ronnement et à la protection de la santé.

Déclaration UE de conformité

• Directive RoHS (2011/65/UE)
Le soussigné, Sennheiser electronic GmbH & Co. KG, dé-
clare que l‘équipement radioélectrique (accessoire) du type 
ADN-W MIC 15, ADN-W MIC 36 est conforme à la directive 
2014/53/UE.

Le texte complet de la déclaration UE de confor-
mité est disponible à l‘adresse internet suivante : 
www.sennheiser.com/download

IT
I microfoni a collo di cigno ADN-W MIC 15-39/ 15-50 e ADN-
W MIC 36-29/36-50 sono componenti del sistema per con-
ferenze Sennheiser ADN. 

È possibile collegare i microfoni alle console wireless ADN-W 
C1 e ADN-W D1.

Fissaggio del microfono a collo di cigno
 X Posizionare il microfono sul collegamento corrispon-

dente della console wireless (vedere la fig. 1).
 X Fissare il microfono ruotando la filettatura in senso 

orario (vedere la fig. 2).

Pulizia e manutenzione
 X Per pulire il dispositivo utilizzare esclusivamente un 

panno morbido e asciutto.
 X Non utilizzare assolutamente solventi o detersivi.

Dati tecnici
ADN-W MIC 15 ADN-W MIC 36

Caratteristica di 
direttività

supercardioide

Risposta in fre-
quenza

190 Hz ...  
14,5 kHz

40 Hz ...  
20 kHz

Sensibilità (1 kHz) 38 mV/Pa 18 mV/Pa

Rapporto segna-
le/rumore

69 dB 71 dB

Pressione acusti-
ca massima  
(1 kHz)

120 dB 130 dB

Temperatura +10 ... +40 °C

Lunghezza ADN-W  
MIC 15-39:  
ca. 390 mm

ADN-W  
MIC 36-29:  
ca. 290 mm

ADN-W MIC 15-50 /  
ADN-W MIC 36-50: ca. 500 mm

Peso ADN-W MIC 15-39 /  
ADN-W MIC 36-29: ca. 98 g 

ADN-W MIC 15-50 / ADN-W MIC 
36-50: ca. 116 g

Colore nero opaco

Antivento incollato

Dichiarazioni del costruttore

Garanzia
Per questo prodotto Sennheiser electronic GmbH & Co. KG 
offre una garanzia di 24 mesi.

Le condizioni di garanzia attualmente valide possono esse-
re consultate sul sito Internet www.sennheiser.com oppure 
presso un centro servizi Sennheiser.

In conformità ai seguenti requisiti  
• Direttiva RAEE (2012/19/UE)

Indicazioni per lo smaltimento 

Il simbolo barrato del bidone dei rifiuti su ruote, presente sul 

prodotto o sulle relative pile/batterie (ove applicabile) e/o 
confezione, indica che, a utilizzo terminato, i prodotti non 
possono essere smaltiti con i rifiuti domestici, ma devono es-
sere conferiti in impianti di smaltimento separati. Per quanto 
riguarda le confezioni, osservare le disposizioni di legge in 
materia di raccolta differenziata vigenti nel proprio Paese.

Ulteriori informazioni sul riciclo dei presenti prodotti sono 
disponibili presso la propria amministrazione comunale, nei 
punti di raccolta o ritiro o presso il centro servizi Sennheiser 
di fiducia.

La raccolta differenziata di apparecchi elettrici ed elettronici 
vecchi, di pile/batterie (ove applicabile) e confezioni serve a 
incentivare il riutilizzo e/o la valorizzazione dei materiali e a 
evitare effetti negativi causati, ad es., da sostanze potenzi-
almente dannose contenute in essi. In tal modo si dà un im-
portante contributo alla tutela dell‘ambiente e della salute.

Dichiarazione di conformità UE

• Direttiva RoHS (2011/65/UE)
Il fabbricante, Sennheiser electronic GmbH & Co. KG, di-
chiara che il tipo di apparecchiatura radio (accessorio) 
ADN-W MIC 15; ADN-W MIC 36 è conforme alla direttiva 
2014/53/UE.

Il testo completo della dichiarazione di conformi-
tà UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: 
www.sennheiser.com/download

ES
Los micrófonos de cuello de cisne ADN-W MIC 15-39/  
15-50 y ADN-W MIC 36-29/36-50 son parte integral 
del sistema de conferencia ADN de Sennheiser. uede 
conectar los micrófonos con las consolas de los puestos de 
comunicación inalámbricos ADN-W C1 y ADN-W D1.

Enroscar el micrófono de cuello de cisne
 X Coloque el micrófono en la conexión para micrófono 

del puesto de comunicación inalámbrico (véase 
 fig. 1).

 X Apriete el micrófono con la rosca de fijación  en 
sentido horario (véase fig. 2).

Limpieza y cuidado
 X Limpie el producto sólo con un paño suave y seco.
 X Nunca utilice disolventes ni detergentes.

Especificaciones técnicas
ADN-W MIC 15 ADN-W MIC 36

Patrón de 
captación 
(directividad)

Supercardioide

Respuesta de  
frecuencia

190 Hz ...  
14,5 kHz

40 Hz ...  
20 kHz

Sensibilidad  
(1 kHz)

38 mV/Pa 18 mV/Pa

Relación  
señal-ruido

69 dB 71 dB

Presión 
acústica máx. 
(1 kHz)

120 dB 130 dB

Temperatura +10 ... +40 °C

Longitud ADN-W  
MIC 15-39:  
aprox. 390 mm

ADN-W  
MIC 36-29:  
aprox. 290 mm

ADN-W MIC 15-50 /  
ADN-W MIC 36-50: aprox. 500 mm

Peso ADN-W MIC 15-39 /  
ADN-W MIC 36-29: aprox. 98 g 

ADN-W MIC 15-50 / ADN-W MIC 
36-50: aprox. 116 g

Color negro mate

Protección  
contra el 
viento

adherida

Declaraciones del fabricante

Garantía
Sennheiser electronic GmbH & Co. KG concede una g arantía 
de 24 meses sobre este producto.

Puede consultar las condiciones de garantía actuales en la 
página de Internet www.sennheiser.com u obtenerlas de su 
distribuidor Sennheiser.

Conformidad con las siguientes directivas
• Directiva WEEE (2012/19/UE)

Instrucciones para el desecho 

El símbolo tachado del contenedor de basura sobre ruedas 
en el producto, la batería/pila recargable (si fuera necesario) 
y/o el envase advierte de que estos productos no se deben 
desechar con la basura doméstica al final de su vida útil, sino 
que deben desecharse por separado. Para los envases, ob-
serve las prescripciones legales sobre separación de dese-
chos de su país.

Obtendrá más información sobre el reciclaje de estos pro-
ductos en la administración de su municipio, en los puntos de 
recogida o devolución municipales o de su proveedor Senn-
heiser.

La recolección por separado de aparatos viejos eléctricos y 
electrónicos, baterías/pilas recargables (si fuera necesario) y 
envases sirve para promover la reutilización y/o el reciclaje y 
evitar efectos negativos, por ejemplo, los que puedan causar 
los contaminantes que contengan. Así hará una contribución 
muy importante para proteger nuestro medioambiente y la 
salud humana.

Declaración UE de conformidad

• Directiva RoHS (2011/65/UE)
Por la presente, Sennheiser electronic GmbH & Co. KG 
declara que el tipo de equipo radioeléctrico (accesorio) 
ADN-W MIC 15, ADN-W MIC 36 es conforme con la Directiva 
2014/53/UE.

El texto completo de la declaración UE de conformi-
dad está disponible en la dirección Internet siguiente: 
www.sennheiser.com/download

NL
De zwanenhalsmicrofoons ADN-W MIC 15-39/15-50 en 
ADN-W MIC 36-29/36-50 zijn onderdeel van het conferent-
iesysteem Sennheiser ADN. 

U kunt de microfoons aansluiten op de consoles van de 
draadloze units ADN-W C1 en ADN-W D1 

De zwanenhalsmicrofoon vastschroeven
 X Plaats de microfoon op de microfoonaansluiting van 

de draadloze unit (zie afb. 1).
 X Draai de microfoon met de bevestigingsschroef-

draad in wijzerrichting vast (zie afb. 2).

Schoonmaken en onderhouden
 X Maak het product uitsluitend schoon met een z ac-

hte, droge doek.
 X Gebruik in geen geval oplos- of reinigingsmiddelen

Technische specificaties 
ADN-W  
MIC 15

ADN-W  
MIC 36

Richtkarakteris-
tiek

Supernier

Frequentiebereik 190 Hz ...  
14,5 kHz

40 Hz ...  
20 kHz

Gevoeligheid 
 (1 kHz)

38 mV/Pa 18 mV/Pa

Afstand geluid-
spiek

69 dB 71 dB

Max. geluidsdruk  
(1 kHz)

120 dB 130 dB

Temperatur +10 ... +40 °C

Lengte ADN-W  
MIC 15-39:  
ca. 390 mm

ADN-W  
MIC 36-29:  
ca. 290 mm

ADN-W MIC 15-50 /  
ADN-W MIC 36-50: ca. 500 mm

Gewicht ADN-W MIC 15-39 /  
ADN-W MIC 36-29: ca. 98 g 

ADN-W MIC 15-50 / ADN-W 
MIC 36-50: ca. 116 g

Farbe matzwart

Windkap verlijmd

Verklaringen van de fabrikant

Garantie
Sennheiser electronic GmbH & Co. KG verleent op dit pro-
duct een garantie van 24 maanden.

De op dit moment geldende garantiebepalingen kunt u down-
loaden van het internet onder www.sennheiser.com of bij uw 
Sennheiser-leverancier opvragen.



In overeenstemming met
• WEEE-richtlijn (2012/19/EU)

Aanwijzingen voor het behandelen als afval 

Symbolen van bijv. een afvalcontainer, batterij/accu (indien 
van toepassing) en/of verpakking met een streep erdoor wil 
zeggen dat deze producten aan het einde van hun levensduur 
niet via het huishoudelijke afval mogen worden afgevoerd, 
maar naar een aparte inzamelplaats moet worden afgevoerd. 
Zie voor verpakkingen a.u.b. de wettelijke voorschriften voor 
het gescheiden inleveren van afval in uw land.

Meer informatie over het recyclen van dit product kunt u 
opvragen bij uw gemeentelijke autoriteiten, de gemeentelijk 
inzamelplaatsen of uw Sennheiser-leverancier.

Het gescheiden inzamelen van oude elektrische en elektro-
nische apparaten, batterijen/accu’s (indien van toepassing) 
en verpakkingen heeft tot doel het hergebruik en/of de te-
rugwinning van grondstoffen te stimuleren en negatieve 
effecten, bijv. door eventueel aanwezige giftige stoffen, te 
voorkomen. Hiermee levert u een belangrijke bijdrage aan de 
bescherming van het milieu en de gezondheid.

EU-conformiteitsverklaring

• RoHS-richtlijn (2011/65/EU)
Hierbij verklaar ik, Sennheiser electronic GmbH & Co. KG, 
dat het type radioapparatuur (toebehoren) ADN-W MIC 15, 
ADN-W MIC 36 conform is met Richtlijn 2014/53/EU.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring kan 
worden geraadpleegd op het volgende internetadres: 
www.sennheiser.com/download

SE
Svanhalsmikrofonerna ADN-W MIC 15-39/ 15-50 och ADN-W 
MIC 36-29/36-50 är end del av konferens systemet Sennhei-
ser ADN. 

Mikrofonerna ansluts till konsolerna till de trådlösa telefon-
platserna ADN-W C1 och ADN-W D1.

Skruva fast mikrofonen
 X Placera mikrofonen på mikrofonanslutningen på den 

trådlösa telefonplatsen (se bild 1).
 X Skruva fast mikrofonen medurs i gängan (se bild 2).

Rengöring och skötsel
 X Rengör endast produkten med en torr och mjuk 

trasa.
 X Använd inte lösnings- eller rengöringsmedel.

Tekniska data
ADN-W  
MIC 15

ADN-W  
MIC 36

Riktningskarak-
teristik

Superkardioid

Frekvens 190 Hz ...  
14,5 kHz

40 Hz ...  
20 kHz

Känslighet (1 kHz) 38 mV/Pa 18 mV/Pa

Signal/brus-för-
hållande

69 dB 71 dB

Max. kopplings-
tryck (1 kHz)

120 dB 130 dB

Temperatur +10 ... +40 °C

Längd ADN-W  
MIC 15-39:  
Ca. 390 mm

ADN-W  
MIC 36-29:  
Ca. 290 mm

ADN-W MIC 15-50 /  
ADN-W MIC 36-50: Ca. 500 mm

Vikt ADN-W MIC 15-39 /  
ADN-W MIC 36-29: Ca. 98 g 

ADN-W MIC 15-50 / ADN-W MIC 
36-50: Ca. 116 g

Färg Svartmatt

Vindskydd Limmat

Tillverkarintyg

Garanti
Sennheiser electronic GmbH & Co. KG ger en garanti på 24 
månader för den här produkten.

Aktuella garantivillkor finns på internet på 
www.sennheiser.com eller hos din Sennheiser-återförsäljare.

Överensstämmelse
• WEEE-direktivet (2012/19/EU)

Avfallshantering 

Symbolen med den överstrukna soptunnan på produkten, 
batterier/uppladdningsbara batterier (om sådana finns) och/
eller förpackningen anger att dessa produkter inte får slän-
gas som vanligt hushållsavfall utan måste sorteras separat. 
Förpackningar ska sorteras enligt gällande avfallsbestäm-
melser i ditt land.

Mer information om hur dessa produkter ska återvinnas kan 
du få från din kommun, miljöstation eller återvinningscentral 
eller av din Sennheiser-återförsäljare.

Ett separat insamlande av gamla elektriska och elektronisk 
apparater, batterier/uppladdningsbara batterier (om sådana 
finns) och förpackningar har som syfte att främja återvin-
ningen och/eller att förebygga negativa effekter exempelvis 
orsakade av skadliga ämnen. På detta sätt bidrar du till att 
skydda miljön och vår hälsa.

EU-försäkran om överensstämmelse

• RoHS-direktivet (2011/65/EU)
Härmed försäkrar Sennheiser electronic GmbH & Co. KG 
att denna typ av radioutrustning (tillbehör) ADN-W MIC 15, 
ADN-W MIC 36 överensstämmer med direktiv 2014/53/EU.

Den fullständiga texten till EU-försäkran om över-
ensstämmelse finns på följande webbadress: 
www.sennheiser.com/download

DK
Svanehalsmikrofon ADN-W MIC 15-39/ 15-50 og  
ADN-W MIC 36-29/36-50 er en del af konference systemet 
Sennheiser ADN. 

Det er muligt at forbinde mikrofonerne med konsollerne til de 
trådløse mikrofonenheder ADN-W C1 og ADN-W D1.

Påskruning af svanehalsmikrofon
 X Sæt mikrofonen på mikrofontilslutningen på den 

trådløse mikrofonenhed (se illustration 1).
 X Spænd mikrofonen med fastgørelsesgevindet fast 

med uret (se illustration 2)

Rengøring og pleje
 X Produktet må kun rengøres med en tør og blød klud.
 X Undlad at bruge opløsnings- eller rengøringsmidler.

Tekniske data
ADN-W  
MIC 15

ADN-W  
MIC 36

Retningskarakte-
ristik

Supernyre

Frekvenskarakte-
ristik

190 Hz ...  
14,5 kHz

40 Hz ...  
20 kHz

Følsomhed (1 kHz) 38 mV/Pa 18 mV/Pa

Støjniveauafstand 69 dB 71 dB

Maks. lydtryk (1 
kHz)

120 dB 130 dB

Temperatur +10 ... +40 °C

Længde ADN-W  
MIC 15-39:  
ca. 390 mm

ADN-W  
MIC 36-29:  
ca. 290 mm

ADN-W MIC 15-50 /  
ADN-W MIC 36-50: ca. 500 mm

Vægt ADN-W MIC 15-39 /  
ADN-W MIC 36-29: ca. 98 g 

ADN-W MIC 15-50 / ADN-W 
MIC 36-50: ca. 116 g

Farve matsort

Vindbeskyttelse påklæbet

Producenterklæringer

Garanti
Sennheiser electronic GmbH & Co. KG yder 24 måneders ga-
ranti på dette produkt.

De gældende garantibetingelser findes på internetadressen 
www.sennheiser.com eller de kan fås hos din Sennheiser-for-
handler.

I overensstemmelse med følgende direktiver
• WEEE-direktiv (2012/19/EU)

Henvisninger vedr. bortskaffelse 

Symbolet med den overstregede skraldespand på hjul på 
produktet, batteriet/det genopladelige batteri (hvis relevant) 
og/eller emballagen gør opmærksom på, at disse produkter 
ikke må bortskaffes med det normale husholdningsaffald ef-
ter afslutningen af sin levetid men skal bortskaffes separat i 
overensstemmelse med forskrifterne. Overhold de gældende 
lovmæssige forskrifter i dit land angående affaldssortering 
med henblik på emballagerne.

Yderligere informationer om genanvendelse af disse pro-
dukter kan fås på kommunekontoret, de kommunale gen-
brugsstationer eller hos din Sennheiser-partner.

Den separate indsamling af udtjent el- og elektronikudstyr, 
batterier/genopladelige batterier (hvis relevant) og emballa-
ger har til formål at fremme genanvendelsen og/eller genvin-
dingen og undgå negative følger, f.eks. som følge af poten-
tielt indeholdte skadelige stoffer. Hermed yder du et vigtigt 
bidrag til at beskytte miljøet og sundheden.

EU-overensstemmelseserklæringen

• RoHS-direktiv (2011/65/EU)
Hermed erklærer Sennheiser electronic GmbH & Co. KG, at 
radioudstyrstypen (tilbehør) ADN-W MIC 15, ADN-W MIC 36 
er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU.

EU-overensstemmelseserklæringens fulde tekst kan findes på 
følgende internetadresse: www.sennheiser.com/download

FI
Joutsenkaulamikrofonit ADN-W MIC 15-39/ 15-50 
ja ADN-W MIC 36-29/36-50 ovat osa Sennheiserin  
ADN-konferenssijärjestelmää. 

Mikrofonit voi kytkeä langattomien puheyksiköiden ADN-
W C1 ja ADN-W D1 konsoleihin

Joutsenkaulamikrofonin kiertäminen 
paikoilleen

 X Aseta mikrofoni langattoman puheyksikön mikrofo-
niliitännän päälle (ks. kuva 1).

 X Kiristä mikrofonin kiinnityskierrettä myötäpäivään 
(ks. kuva 2).

Puhdistus ja hoito
 X Tuotteen saa puhdistaa ainoastaan kuivalla ja peh-

meällä liinalla
 X Älä koskaan puhdista sitä liuottimilla tai puhdistu-

saineilla

Tekniset tiedot
ADN-W  
MIC 15

ADN-W  
MIC 36

Säteilykuvio Superhertta

Taajuusvaste 190 Hz ...  
14,5 kHz

40 Hz ...  
20 kHz

Herkkyys (1 kHz) 38 mV/Pa 18 mV/Pa

Melutasoetäisyys 69 dB 71 dB

Maksimiäänenpai-
ne (1 kHz)

120 dB 130 dB

Lämpötila +10 ... +40 °C

Pituus ADN-W  
MIC 15-39:  
n. 390 mm

ADN-W  
MIC 36-29:  
n. 290 mm

ADN-W MIC 15-50 /  
ADN-W MIC 36-50: n. 500 mm

Paino ADN-W MIC 15-39 /  
ADN-W MIC 36-29: n. 98 g 

ADN-W MIC 15-50 / ADN-W 
MIC 36-50: n. 116 g

Väri mattamusta

Tuulensuoja liimattu

Valmistajan vakuutukset

Takuu
Sennheiser electronic GmbH & Co. KG myöntää tälle tuot-
teelle 24 kuukauden takuun.

Voimassa olevat takuuehdot voit katsoa internetistä (www.
sennheiser.com) tai kysyä omalta Sennheiser-edustajaltasi.

Seuraavia standardeja on sovellettu
• WEEE-direktiivi (2012/19/EU)

Ohjeet hävittämiseen 

Tuotteessa, akuissa/paristoissa (tarvittaessa) ja/tai pak-
kausmateriaalissa oleva tunnus (pyörillä varustettu jäteastia, 
jonka yli on vedetty risti) osoittaa, että näitä tuotteita ei saa 

hävittää normaalin kotitalousjätteen seassa, vaan ne on hä-
vitettävä erikseen niiden käyttöiän päättyessä. Pakkauksiin 
liittyen huomioi oman maasi jätteiden lajittelua koskeva lain-
säädäntö. 

Lisätietoja näiden tuotteiden kierrätyksestä on saatavissa 
paikallishallinnosta, kunnallisista keräys- tai palautuspisteis-
tä tai lähimmältä Sennheiser-edustajalta.

Erikseen tapahtuvan sähkö- ja elektroniikkalaitteiden, paris-
tojen/akkujen (tarvittaessa) ja pakkausten keräämisen tar-
koituksena on edistää toisaalta sähkö- ja elektroniikkaromun 
uusiokäyttöä niin materiaalien osalta kuin muissakin muodo-
issa sekä ehkäistä toisaalta tällaisesta romusta aiheutuvat 
haittavaikutukset, esimerkiksi romun mahdollisesti sisältä-
mien haitallisten aineiden vuoksi. Näin sinulla on tärkeä osa 
elinympäristön ja terveyden suojelemisessa.

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksesta

• RoHS-direktiivi (2011/65/EU)
Sennheiser electronic GmbH & Co. KG vakuuttaa, että radio-
laitetyyppi (lisälaitteet) ADN-W MIC 15, ADN-W MIC 36 on 
direktiivin 2014/53/EU mukainen.

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen täysimittai-
nen teksti on saatavilla seuraavassa internetosoitteessa: 
www.sennheiser.com/download

NO

Svanehalsmikrofonene ADN-W MIC 15-39/ 15-50 og ADN-W 
MIC 36-29/36-50 er en del av konferanse systemet Sennhei-
ser ADN. 

Mikrofonene kan kobles til konsollene på de trådløse mikrofo-
nenhetene ADN-W C1 og ADN-W D1.

Skruva fast mikrofonen
 X Placera mikrofonen på mikrofonanslutningen på den 

trådlösa telefonplatsen (se bild 1).
 X Skruva fast mikrofonen medurs i gängan (se bild 2).

Rengöring och skötsel
 X Rengör endast produkten med en torr och mjuk 

trasa.
 X Använd inte lösnings- eller rengöringsmedel

Tekniska data
ADN-W MIC 15 ADN-W MIC 36

Riktningskarak-
teristik

Superniere

Frekvens 190 Hz ...  
14,5 kHz

40 Hz ...  
20 kHz

Känslighet (1 
kHz)

38 mV/Pa 18 mV/Pa

Signal/brus-för-
hållande

69 dB 71 dB

Max. kopplings-
tryck (1 kHz)

120 dB 130 dB

Temperatur +10 ... +40 °C

Längd ADN-W  
MIC 15-39:  
Ca. 390 mm

ADN-W  
MIC 36-29:  
Ca. 290 mm

ADN-W MIC 15-50 /  
ADN-W MIC 36-50: Ca. 500 mm

Vikt ADN-W MIC 15-39 /  
ADN-W MIC 36-29: Ca. 98 g 

ADN-W MIC 15-50 / ADN-W MIC 
36-50: Ca. 116 g

Färg Svartmatt

Vindskydd Limmat

Produsentens instruksjoner

Garanti
Sennheiser electronic GmbH & Co. KG ger en garanti på 24 
månader för den här produkten.

Aktuella garantivillkor finns på internet på 
www.sennheiser.com eller hos din Sennheiser-återförsäljare.

I overensstemmelse med
• WEEE-direktivet (2012/19/EU)

Avfallshantering 

Symbolen med den överstrukna soptunnan på produkten, 
batterier/uppladdningsbara batterier (om sådana finns) och/
eller förpackningen anger att dessa produkter inte får slän-
gas som vanligt hushållsavfall utan måste sorteras separat. 
Förpackningar ska sorteras enligt gällande avfallsbestäm-
melser i ditt land.

Mer information om hur dessa produkter ska återvinnas kan 
du få från din kommun, miljöstation eller återvinningscentral 
eller av din Sennheiser-återförsäljare.

Ett separat insamlande av gamla elektriska och elektronisk 
apparater, batterier/uppladdningsbara batterier (om sådana 
finns) och förpackningar har som syfte att främja återvin-
ningen och/eller att förebygga negativa effekter exempelvis 
orsakade av skadliga ämnen. På detta sätt bidrar du till att 
skydda miljön och vår hälsa.

EU-försäkran om överensstämmelse

• RoHS-direktiv (2011/65/EF)
Härmed försäkrar Sennheiser electronic GmbH & Co. KG 
att denna typ av radioutrustning (tillbehör) ADN-W MIC 15, 
ADN-W MIC 36 överensstämmer med direktiv 2014/53/EU.

Den fullständiga texten till EU-försäkran om över-
ensstämmelse finns på följande webbadress: 
www.sennheiser.com/download

RU
Микрофоны с гибким штативом ADN-W MIC 15-39/  
15-50 и ADN-W MIC 36-29/36-50 являются составной 
частью конференционной системы Sennheiser ADN. 
Вы можете соединить микрофоны с консолями 
беспроводных станций ADN-W C1 и ADN-W D1.

Навинчивание микрофона с гибким 
штативом

 X Установите микрофон на микрофонный разъем 
беспроводной станции (см. рис. 1).

 X Затяните микрофон крепежной резьбой по часовой 
стрелке (см. рис. 2).

Очистка и уход
 X Очищайте изделие только сухой, мягкой тряпкой.
 X Категорически запрещается использовать 

растворители или чистящие вещества.

Технические характеристики
ADN-W  
MIC 15

ADN-W  
MIC 36

Характеристика 
направленности

Суперкардиоидная

Частотная 
 характеристика

190 Гц ... 14,5 
кГц

40 Гц ... 20 кГц

Чувствительность 
(1 кГц)

38 мВ/Па 18 мВ/Па

Отношение  
сигнал/шум

69 дБ 71 дБ

Макс. звуковое  
давление (1 кГц)

120 дБ 130 дБ

Температура +10 ... +40 °C

Длина ADN-W  
MIC 15-39:  
ок. 390 мм

ADN-W  
MIC 36-29:  
ок. 290 мм

ADN-W MIC 15-50 /  
ADN-W MIC 36-50: ок. 500 mmm

Вес ADN-W MIC 15-39 /  
ADN-W MIC 36-29: ок. 98 г 

ADN-W MIC 15-50 / ADN-W MIC 
36-50: ок. 116 г

Цвет матовый черный

Противоветровой 
экран

наклеен

Заявления изготовителя

Гарантия
Компания Sennheiser electronic GmbH & Co. KG 
предоставляет гарантию на данный продукт сроком 24 
месяца.
Действующие условия предоставления гарантии можно 
получить на сайте www.sennheiser.com или у Вашего 
дистрибьютора компании Sennheiser.

Изделие соответствует требованиям 
следующих нормативных актов:

• Директива WEEE  
(2012/19/ЕС)

Указания относительно утилизации 
Значок в виде зачеркнутого мусорного контейнера на 
колесах, приведенный на изделии, батарейке/аккумуляторе 
(при наличии) и/или упаковке, обращает внимание на то, 
что эти изделия после завершения срока службы нельзя 

выбрасывать с бытовыми отходами. Такие изделия 
собираются и утилизируются отдельно. В отношении 
упаковок соблюдайте предписания законодательства по 
сортировке отходов, действующие в вашей стране.
Дополнительные сведения об утилизации данных изделий 
можно получить в муниципальных органах, локальных 
пунктах сбора и возврата, а также у партнеров Sennheiser 
в вашем регионе.
Целью раздельного сбора пришедших в негодность 
электроприборов и электронных устройств, батареек/
аккумуляторов (при наличии) и упаковки является 
поощрение повторного использования материалов и/или 
их переработки, а также предотвращение отрицательных 
эффектов, например высвобождения потенциально 
содержащихся в изделиях опасных веществ. Поддерживая 
такой порядок, вы делаете важный вклад в сохранение 
окружающей среды и защиту здоровья окружающих вас 
людей.

ЕС декларация соответствия
• Директива RoHS (2011/65/ЕС)
Настоящим Sennheiser electronic GmbH & Co. KG 
заявляет, что радиосистема (аксессуары) ADN-W MIC 15, 
ADN-W MIC 36 соответствует Директиве 2014/53/ЕС.)
Полный текст заявления о соответствии 
стандартам ЕС можно найти в интернете по адресу: 
www.sennheiser.com/download

ZH
鹅颈式麦克风ADN-W MIC 15-39/ 15-50 和 ADN-W MIC 36-
29/36-50是 森海塞尔 ADN 会议系统的组成部分。 

该麦克风能够与无线麦克风装置 ADN-W C1 和 ADN-W D1 连接。

拧紧鹅颈式麦克风
 X 在无线麦克风装置的麦克风连接上设置麦克风（见插

图1）
 X 顺时针方向拧紧麦克风紧固螺纹（见插图2)。

清洁和护理
 X 只用干软布清洁本产品。
 X 决不允许使用溶剂或者清洁剂。

技术参数

ADN-W MIC 15 ADN-W MIC 36

拾音特征 超心形

频率特性 190 Hz ～ 14,5 
kHz

40 Hz ～ 20 kHz

灵敏度（1 kHz） 38 mV/Pa 18 mV/Pa

信噪比 69 dB 71 dB

最大声压 (1 kHz) 120 dB 130 dB

温度 +10°C ～ +40°C

长度 ADN-W  
MIC 15-39:  
约 390 mm

ADN-W  
MIC 36-29:  
约 290 mm

ADN-W MIC 15-50 /  
ADN-W MIC 36-50: 约 500 mm

重量 ADN-W MIC 15-39 /  
ADN-W MIC 36-29: 约 98 g 

ADN-W MIC 15-50 /  
ADN-W MIC 36-50: 约 116 g

颜色 亚光黑

防风罩 粘贴

制造商声明

质保

森海塞尔电子有限公司为本产品承担 24 个月的保修。

请前往公司网站 (www.sennheiser.com) 了解目前有效的保修条
件，或咨询销售本产品的森海塞尔经销商。
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JA
グースネックマイク ADN-W MIC 15-39/ 15-50 と ADN-W MIC 
36-29/36-50 はSennheiser ADN会議システムの構成要素です。 
マイクは、ワイアレスマイクユニットADN-W C1 および ADN-W 
D1 のコンソールに接続できます。

グースネックマイクを取り付ける
 X マイクを、ワイアレスマイクユニットのマイク接続ソケッ

トに差し込みます(図1を参照してください)。
 X 固定ネジを時計回りに回して、マイクを固定します (図2

を参照してください)。

を清掃する/手入れする
 X 製品の清掃には、乾いた柔らかい布だけを使用します。
 X 溶剤や洗剤は絶対に使用しないでください。

技術データ
ADN-W MIC 15 ADN-W MIC 36

指向性 スーパーカーディオイド

周波数特性 190 Hz ～ 14,5 
kHz

40 Hz ～ 20 kHz

感度(1kHz) 38 mV/Pa 18 mV/Pa

NS 比 69 dB 71 dB

最大音圧 (1 kHz) 120 dB 130 dB

温度 +10 ～ +40 °C

長さ ADN-W  
MIC 15-39:  
約 390 mm

ADN-W  
MIC 36-29:  
約 290 mm

ADN-W MIC 15-50 /  
ADN-W MIC 36-50: Ca. 500 mm

重量 ADN-W MIC 15-39 /  
ADN-W MIC 36-29: 約 98 g 

ADN-W MIC 15-50 / ADN-W MIC 
36-50: 約 116 g

色 つや消し黒

ウィンドスクリーン 貼付式

製造者宣言

保証
Sennheiser electronic GmbH & Co. KG は本製品を 2 年間保証
いたします。
実 際 の 保 証 条 件 に つ い て は 、弊 社 ウ ェ ブ サ イ ト
www.sennheiser.com をご覧になるか、または、最寄りの 
Sennheiser 取扱店までお問い合わせください。

COMPLIANCE

Europe

China

Vietnam Kể từ ngày 1 tháng 12 năm 2012, các sản 
phẩm được sản xuất bởi Sennheiser tuân 
thủ Thông tư 30/2011/TT-BCT quy định về 
giới hạn cho phép đối với một số chất độc 
hại trong các sản phẩm điện và điện tử.


